REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	OMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRE GRANOTEC ECUADOR S.A GRANOTECUA				
	NÚMERO DE EXPEDIENTE 103723 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL 2015 FERMANDO MUNICADA PARDO GERENTE GENERAL				
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA				
	NOMBRE GRANIOTEC PERUSA				
	NOMBRE GRANOTEC PERUSA NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA. PERUANA DOMICILIO. AVE. 208 /1/GENTETROS 112 ATE				
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.				
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA				
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS WALTER RICHARD FUNCKE CIRIAN, NACIONALIDAD REQUIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 07823206 DOMICILIO AVE LOS INGULICADOS 112 ATE				

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos nomplans	Estado Civil	Nationalidad	Demoilio	
1	CRIOLLA INVESTMENTS		PANIAMA	EDIFICIO OMEGA PIÈ OF. 3B AV. SAMUEL LEU	03 Vis PANAMA
2	INVERSIONES QUEENCE SAC	np	CHILENA	FI POCAL ULUIL	, chila.
3					
4					
5_					
6_					
7					" ' ^
8				• •	
9					
10					
11_				<u> </u>	
12					
13) Santara

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostiflado

FECHA DE PRESENTACIÓN AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES

CERTIFICO: Que la firma del anverso corresponde a: WALTER RICHARD FUNCKE CIRIANI identificado con D.N.J. Nº 07829206, por GRANOTEC PERU

Lima 08 de marzo del 2013.

PENUTO MURGUÍA

ABOGADO NOTARIO DE LIMA





JUNTA DE DECANOS

DE LOS COLEGIOS DE NOTARIOS DEL PERÚ

EL PRESIDENTE DE LA JUNTA DE DECANOS DE LOS COLEGIOS DE NOTARIOS DEL PERÚ, CERTIFICA: QUE LA FIRMA Y SELLOS QUE APARECEN EN ESTA FOJA CORRESPONDE(N) N (AL) NOTARIO(A)

LIMA: MARIO GINO BENVENUTO MURGUIA== EN ACTUAL EJERCICIO

37596

MARZO LIMA, 18 DE

DE 201 3

CARLOS ENRIQUE BECERRA PALOMINO

CERTIFICACIÓN DE FIRMAS

- 1. País / Country REPÚBLICA DEL PERÚ
- El presente documento público / This public document
- 2. ha sido firmado por / has been signed by CARLOS ENRIQUE BECERRA PALOMINO
- quién actua en calidad de / acting in the capacity of PRESIDENTE
- 4. y está revestido del sello / timbre de / bears the seal / stamp of JUNTA DE DECANOS DE LOS COLEGIOS DE NOTARIOS DEL PERÚ

Certificado / Certified

- 5. en / at SEDE CENTRAL -6. el / the 21/03/2013
- 7. por/by MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES
- 8. bajo el número / Nº MRE8928701013221080999
- 9. Sello/timbre / Seal/stamp

10. Firma / Signature



Aliaga Aliaga Segundo Saturnino Dirección General de Política Consular MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES

Serie - 08 Nº 613533

www.rree.gob.pe







CONSULADO GENERAL DEL ECUADOR EN LIMA

LEGALIZACIÓN DE FIRMA Nº 109/2013

lien suscribe FRANCISCO AGUIRRE CARRION, CONSUL GENERAL en la Ciudad de LIMA, PERU, rtifica que la firma de SEGUNDO SATURNINO ALIAGA ALIAGA, FUNCIONARIO DE LEGALIZACIONES EL MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES DEL PERU que aparece en este documento original, es misma que consta en los registros de este Consulado por lo tanto, certifica que es auténtica, a fin de que el licado documento de fé pública en el Ecuador.

LIMA, 26 de Marzo del 2013

FRANCISCO AGUIRRE CARRION

CONSUL GENERAL

l Consular: III 15.8

US \$ 50,00

LEG<<22>> <<LIMA>> <<741385>>